日本環境教育学会関西支部

関西支部研究大会発表要項

〇発表エントリーについて

発表の申込みについては指定された期日までに発表題目、発表者氏名(連名の場合は登壇者に〇印)、 発表者所属をご記入の上、関西支部事務局までメールでお申し込みください。

※研究発表は日本環境教育学会関西支部・日本環境教育学会・日本環境学会であることがその要件となります。いずれの団体にも未入会の方は発表までに入会手続きをお願いいたします(連名で発表する場合は、共著者のいずれかが会員であれば可能です)。

○発表要旨原稿の提出について

発表要旨原稿については発表の申込みが受理されてから原稿の締め切り日までに、A4用紙1頁(要旨集書式を参照)をメールで事務局にワードファイル(.doc あるいは .docx)とそれをPDFに変換したファイル(レイアウト確認用)をお送りください。

〇口頭発表について

発表時間は20分(15分=1鈴 [予告] 17分=2鈴 [質疑応答] 20分=3鈴 [発表終了])。 発表者は担当の発表時間30分前までに、各自の発表会場にお入り下さい。パワーポイントを使用する方は、データ・ファイル(Ver.97-2003 互換)をCD-RかUSBメモリーに入れて各自ご持参下さい。会場のパソコンは Windows です。別途配布資料がありましたら、各自で 20 部程度を印刷しご準備ください。

〇日本環境教育学会関西支部入会方法

関西支部に入会をご希望される場合は、年会費として 1,500 円を、以下の郵便振替口座に、お名前、 ニュースレターの送付先を明記の上、お振り込みください。入金が確認され次第、会員として登録いた します。会員には、ワークショップの案内及びニュースレター関西 ECOMAIL を送らせていただきます。

日本環境教育学会関西支部 郵便振替口座 00990-5-37886

◇日本環境教育学会関西支部 事務局

住所: 〒592-8335 堺市西区浜寺石津町東2-3-35 植田善太郎方

TEL. 078-431-1021 FAX. 078-431-1022

E-mail: jsoee.kansaichapter@gmail.com (支部専用アドレス)

日本環境教育学会関西支部ホームページ http://www.kh.rim.or.jp/~dasein/eek/